



*Fertilizer Spreaders - Square*



*Épandeurs d'engrais - Carrés*



*Espalhadores de adubo - quadrado*



*Esparcidores de fertilizantes - Cuadrados*





Robust Frame Structure / *Structure de cadre robuste*  
*Estrutura de estrutura robusta / Estructura de marco robusta*

Adjust Knobs / *Boutons d'ajustement* / *Ajustar Botões* / *Perillas de ajuste*



Spreading Disc / *Disque d'épandage* / *Disco de espalhamento* / *Disco separador*

Filter Mesh / *Filet filtrant* / *Malha de filtro* / *Filtro de malla*



# Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-FS180
Hopper Capacity / Capacité de la trémie / Capacidade do funil / Capacidad de la tolva	180 Liter
No. Of Spreading Disc / Nombre de disques d'épandage / Não. De Disco De Espalhamento / No. de disco de extensión	1
Hopper Type / Type de trémie / Tipo de Hopper / Tipo de tolva	Square
Gearbox Ratio / Rapport de boîte de vitesses / Relação da caixa de engrenagens / Relación de caja de cambios	1 : 1
PTO RPM / PTO RPM / PTO RPM / PTO RPM	540
Agitator System / Système d'agitateur / Sistema agitador / Sistema agitador	Vertical
Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo	10 – 14 Meter
Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. Peso	60 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	20 - 30 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

# Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-FS250
Hopper Capacity / Capacité de la trémie / Capacidade do funil / Capacidad de la tolva	250 Liter
No. Of Spreading Disc / Nombre de disques d'épandage / Não. De Disco De Espalhamento / No. de disco de extensión	1
Hopper Type / Type de trémie / Tipo de Hopper / Tipo de tolva	Square
Gearbox Ratio / Rapport de boîte de vitesses / Relação da caixa de engrenagens / Relación de caja de cambios	1 : 1
PTO RPM / PTO RPM / PTO RPM / PTO RPM	540
Agitator System / Système d'agitateur / Sistema agitador / Sistema agitador	Vertical
Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo	10 – 14 Meter
Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. Peso	80 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	30 - 40 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

# Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-FS400
Hopper Capacity / Capacité de la trémie / Capacidade do funil / Capacidad de la tolva	400 Liter
No. Of Spreading Disc / Nombre de disques d'épandage / Não. De Disco De Espalhamento / No. de disco de extensión	1
Hopper Type / Type de trémie / Tipo de Hopper / Tipo de tolva	Square
Gearbox Ratio / Rapport de boîte de vitesses / Relação da caixa de engrenagens / Relación de caja de cambios	1 : 1
PTO RPM / PTO RPM / PTO RPM / PTO RPM	540
Agitator System / Système d'agitateur / Sistema agitador / Sistema agitador	Vertical
Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo	10 – 14 Meter
Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. Peso	120 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	40 - 50 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.